



REPUBLIKA HRVATSKA – REPUBBLICA DI CROAZIA  
ISTARSKA ŽUPANIJA – REGIONE ISTRIANA  
GRAD BUJE – CITTÀ DI BUIE



Gradsko vijeće - Consiglio cittadino

Klasa:023-05/18-01/28

Urbroj:2105/01-02-18-6

Buje, 06.09.2018.

**ZAPISNIK**

**sa 13. izvanredne sjednice Gradskog vijeća Grada Buja od 10.10.2018.**

koja se održala u prostorijama POU Buje

Početak sjednice u 19,00 sati.

Na sjednici su bili prisutni vijećnici Gradskog vijeća Grada Buja: Rino Duniš, Franco Basiaco, Franko Gergorić, Anita Medica, Moreno Pucer, Roberta Bucaj, Bojana Puzigaća, Moreno Mamilović, Josip Pejić, Tanja Lukin, Milka Kević, Sonja Buljević i Miroslav Poznić. Nisu bile nazočne Bojana Puzigaća i Arnela Čokrlija.

Bili su prisutni Gradonačelnik Grada Buja, Fabrizio Vižintin (u nastavku: Gradonačelnik) i službenik Mauricio Sinković.

Od predstavnika medija bio je prisutan Robert Buzdakin.

Zapisničar: Mauricio Sinković.

Sjednicu je vodio predsjednik Gradskog vijeća, Rino Duniš (u nastavku: Predsjednik Gradskog vijeća)

Sjednica se tonski snimala, a snimak će biti pohranjen u gradskoj upravi Grada Buja i javno dostupan, stoga se sastavlja samo skraćeni zapisnik.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je 13. izvanrednu sjednicu, pozdravio je prisutne, utvrdio je da postoji kvorum za valjano održavanje sjednice.

Predsjednik Gradskog vijeća je dao na glasanje prijedlog dnevnog reda sa jednom točkom, koja glasila:

1. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti IVS - Istarskom vodozaštitnom sustavu d.o.o. Buzet, za provedbu ulaganja na području naselja Marušići

**ZAKLJUČAK:** Dnevni red je JEDNOGLASNO usvojen, sa 13 glasova od 13 nazočnih vijećnika .

**Ad 1. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti IVS - Istarskom vodozaštitnom sustavu d.o.o. Buzet, za provedbu ulaganja na području naselja Marušići.**

Predsjednik Gradskog vijeća je obrazložio razlog sazivanja izvanredne sjednice. Rekao je da je tek danas dobivena građevinska dozvola a rok za predaju dokumentacije za kandidiranje projekta je do 12.10.2018. Suglasnost se daje u svrhu prijave na natječaj Mjere 07 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020., podmjere 7.2.1 Ulaganje u građenje javnih sustava za vodoopskrbu, odvodnju i pročišćavanje otpadnih voda, a radi izgradnje fekalne kanalizacije naselja Marušići. Rekao je da se radi o malim projektima do 7 mil. kuna koji se financiraju u iznosu od 100%, konkretno radi se o projektu vrijednom 6.356.000,00 kuna.

Franco Basiaco je komentirao da se za takve projekte za koje se može dobiti 100 % financiranje, treba podići vijećnike na sjednicu u 10 sati navečer, ako je potrebno.

Gradonačelnik je rekao da se gradska uprava izuzetno trudi da se takve prilike ne propuste, te se poduzimaju sve mjere da se omogući kandidiranje na takve projekte.

Predsjednik Gradskog vijeća je dao prijedlog Odluke na glasanje.

### **ZAKLJUČAK**

Gradsko vijeće je jednoglasno, sa 13 glasova ZA, od 13 prisutnih vijećnika, usvojilo Odluku o davanju suglasnosti IVS - Istarskom vodozaštitnom sustavu d.o.o. Buzet za provedbu ulaganja na području Grada Buja-Buie unutar mjere 07 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020.

Predsjednik Gradskog vijeća je zaključio sjednicu.

Dovršeno u 19,35 sati.

Zapisničar:

Mauricio Sinković

GRADSKO VIJEĆE GRADA BUJA

PREDSJEDNIK

